



NUČICKÝ ZPRAVODAJ

PROSINEC
2024–
ÚNOR 2025



Milí sousedé,

Jaro už pomalu klepe na dveře a s ním přichází i nový obecní zpravodaj. Rádi bychom vám poděkovali za vaši účast na akcích, které se v naší vesnici pořádají. Je skvělé vidět, že se společně setkáváme, bavíme se a udržujeme tradice. Stejně tak velké díky patří všem, kteří se na organizaci těchto akcí podílí – bez vás by to nešlo!

Život na vesnici přináší spoustu radostí, ale někdy i výzev. Nezapomínejme proto na ohleduplnost a toleranci k sobě navzájem. Právě dobré sousedské vztahy dělají z naší vesnice opravdový domov.

Přejeme vám krásné jarní dny plné pohody, slunce a dobré nálady. Ať vás čtení tohoto zpravodaje potěší a třeba i inspiruje!

Jana Perautková



ÚVODNÍ SLOVO STAROSTKY

Vážení občané, máte v ruce první číslo Nučického zpravodaje. Na zastupitelstvu jsme schválili, že v letošním roce vyjde zpravodaj pouze 4x: prosinec–únor, březen–květen, červen–srpen a září–listopad. Důležité události, které by v té době nastaly, se vždy dozvíte formou rozhlasu a SMS – WhatsApp. Kdo tuto službu stále nemá a chtěl by, aby mu chodily SMS i když není doma, tak se stavte na úřadě.

Jelikož čas neúprosně běží a další číslo bude vycházet až v červnu tak jen pár informací k připojení na ČOV a zaplacení poplatku za zhodnocení nemovitosti. Dle OZV o místním poplatku za zhodnocení stavebního pozemku možností jeho připojení na stavbu kanalizace obce Nučice, máte **do konce června 2025** čas se připojit a zaplatit poplatek za zhodnocení nemovitosti. Poplatek činí **24 000,- Kč, č. ú.: 314502847/0300**. Předtím je ale nutné podepsat Smlouvu o dodávce pitné vody a o odvádění odpadní vody. Smlouvu budete podepisovat se mnou. Tímto bych Vás ráda požádala o domluvení si schůzky předem, abyste kvůli tomu nemuseli na úřad 2x. Je to otázka max 10 min. Bez podepsání smlouvy není možné se připojit. Smlouvu podepisuje pouze jeden z majitelů nemovitosti. Tel. číslo na mě je **606 249 682**. Po podpisu smlouvy a veškeré přípravě k napojení na ČOV je nutné kontaktovat pana **Kratochvíla** na tel. čísle **723 164 752**, a pak už Vám nic nebrání používat ČOV. Stočné se do konce června neplatí, veškeré náklady platí obec. Stočné se bude platit až od července a výše ceny bude projednána na zasedání.

Někteří se v loňském roce ptali po častějším svozu nadměrného odpadu. Na zastupitelstvu jsme odsouhlasili, že v letošním roce bude **3x svoz nadměrného odpadu – 12. 4., 12. 6. a 4. 10.** V aplikaci MUJODPAD už je NO vložen. Ráda bych touto cestou poděkovala těm, kteří v době sněhové nadílky neváhali vzít hrabla a vyhrabat sníh před svou nemovitostí, popřípadě vyhrnout to až na konec chodníku.

Nevím jak vy, ale já už se těším na jarní sluníčko, prodloužené dny, kdy se dá sedět venku na zahrádkách a celkově na hezčí a pozitivnější počasí. Vám přeji krásné přivítání jara a jarní pohodu.

Libuše Mervardová
starostka obce Nučice

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Rádi bychom poděkovali SDH Nučice za uspořádání skvělé zabijačky, která byla příjemnou akcí pro všechny účastníky.

Omlouváme se občanům za opakované přerušování dodávky pitné vody a děkujeme za pochopení.

Termín odečtů vodoměrů za 1. čtvrtletí roku 2025 bude vyhlášen prostřednictvím obecního rozhlasu a SMS.

Od 1. dubna bude opět přistaven kontejner na bioodpad u hasičské nádrže.

V sobotu 12. dubna 2025, v čase od 9:00 do 11:00 hodin, se na obecním pozemku uskuteční sběrný den, kdy bude možné odložit kov, nebezpečný odpad, nadměrný odpad a pneumatiky z osobních automobilů (bez disků).

Upozorňujeme, že do 30. června 2025 je povinnost napojení všech nemovitostí na obecní kanalizaci, a to spolu s úhradou poplatku za připojení ve výši 24 000 Kč.

ÚŘEDNÍ HODINY KANCELÁŘE OBECNÍHO ÚŘADU

PO 8–18
ST 8–18
TEL. ČÍSLO: 321 697 344
EMAIL: URAD@OBEC-NUCICE.CZ

ÚŘEDNÍ HODINY STAROSTKY

PO 14–18
ÚT 15–18
TEL. ČÍSLO: 606 249 682
EMAIL: STAROSTA@OBEC-NUCICE.CZ

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

V uplynulých 3 měsících se konala dvě zasedání zastupitelstva.

První bylo dne 11. 12. 2024. Program obsahoval schválení několika důležitých smluv a vyhlášek, včetně darovací smlouvy pro Praktickou školu Kostelec nad Černými lesy, cenové přílohy pro vývoz odpadu, revokace příkazní smlouvy k dotaci na akci „Homogenizace Nučice“ a schválení různých rozpočtových opatření. Dále byla schválena vyhláška o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích a o změnách místních poplatků. Byly také schváleny smlouvy týkající se ukládání odpadů na kompostárně a skládce v Radimi, investiční příspěvek pro DSO JEKOZ a rozpočet obce na rok 2025. Zastupitelé rovněž schválili plán inventarizace za rok 2024 a složení inventarizační komise.

První letošní zasedání proběhlo 17. 2. 2025. Zastupitelé schválili pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu obce Nučice pro rok 2025. Místní organizace a občané budou moci žádat o dotace na svou činnost a pořádání akcí, přičemž termín pro podání žádosti je stanoven na 7. dubna 2025. Dalším bodem bylo pořízení přístřešku u autobusové zastávky u Jednoty COOP. Zastupitelstvo schválilo výběrové řízení na stavbu tohoto přístřešku, který má zlepšit podmínky pro čekající cestující. Zastupitelé rovněž schválili výběrové řízení na projekt vytápění MŠ Kuřátka Nučice, kde by bylo potřeba vyměnit stávající topení za efektivnější systém, což sníží ná-

klady na vytápění a zároveň zajistí komfort pro děti ve škole. Zastupitelé rovněž rozhodli o vypsání konkurzu na pozici ředitele/ředitelky MŠ Kuřátka Nučice, s nástupem od 1. srpna 2025. Byla projednána i otázka věcných břemen pro kanalizační řady a chodníky, kdy bylo schváleno zahájení jednání s majiteli pozemků, které se těchto řad a chodníků týkají.

KALENDÁŘ AKCÍ

12. 4. 2025 9.00–11.00	Sběrný den na obecním pozemku
20. 3. 2025 7.30–12.00	Odstávka elektřiny (č. p. 3–8, 37, 45, 50, 52, 59, 61, 62, 63, 71, 75, 97)
26. 4. 2025	Brigáda – pomoc při stavbě hranice na čarodějnice (čas bude upřesněn)
30. 4. 2025	Pálení čarodějnic na kopci nad hřištěm
3. 5. 2025	Nučické máje na nučické návsi
7. 6. 2025	Hasičské závody a oslava 135. výročí založení SDH Nučice na fotbalovém hřišti v Nučicích

AKCE V OKOLÍ

29. 3. 2025 10.00–18.00 Street food festival v Kostelci nad Černými lesy

Čtvrtý ročník festivalu pouličního jídla, kde můžete ochutnat speciality z různých koutů světa. Připravený je i bohatý doprovodný program.

5. 4. 2025 9.00–16.00 Velikonoční trhy v Kostelci nad Černými lesy

Trhy nabízejí již tradičně velikonoční zboží, dárkové předměty, farmářské a řemeslné stánky. Vše je navíc doprovázené programem a tvořivými dílničkami.

31. 5. 2025, Tradiční keramický den v Kostelci nad Černými lesy

Kromě široké nabídky různých druhů keramiky a jiných rukodělných výrobků vás čeká i spousta dobrot a bohatý doprovodný program.

PROBĚHLÉ AKCE

Novoroční ohňostroj

Na Nový rok jsme se jako již tradičně sešli na Nučické návsi, abychom společně přivítali rok 2025. Bylo to příjemné setkání plné optimismu a dobré nálady. Připravená byla

vyňikající česnečka, která nás zahřála v chladném zimním počasí, a samozřejmě nechyběl ani skvělý šampus – jak alko, tak nealko, pro každého podle chuti. Po společném shlédnutí ohňostroje, který rozzářil noční oblohu, a po přípitku, který symbolizoval začátek nového roku, to na návsi ještě nějakou dobu žilo. Bylo krásné sledovat děti, jak si užívají běhání kolem stromečku, a poslouchat rozhovory mezi vámi, kdy jste si navzájem sdíleli nejen radosti, ale i starosti. Byla to atmosféra, která zahřála u srdce. Těšíme se na další společné setkání, na další chvíle, kdy budeme moci opět společně sdílet krásné okamžiky. (Fotky č. 1, 2)

Pingpongový turnaj

Nučice zažily 11. ledna 2025 nezapomenutelný ping pongový turnaj, který se konal v Hospodě U Kubelků. Akce přilákala 20 mužů a 8 žen, kteří se utkali na třech stolech v hlavním sále. Atmosféra byla vynikající – hráči předváděli skvělé výkony a nadšení publika bylo cítit v každém potlesku a fandění. (Fotky č. 3–7 a výsledková listina)

Turnaj měl široký dosah, protože se ho kromě místních zúčastnili i hráči z okolních i vzdálenějších obcí. Myslelo se také na nejmladší účastníky, kteří si užili hru na malém ping-pongovém stole u výčepu. Celá akce se nesla v duchu výborné organizace a přátelské atmosféry, která spojila všechny generace.

Poděkování patří nejen hráčům, ale i všem, kteří pomohli s přípravou. Už teď se těšíme na další ročník!

Richard Maršák

SDH NUČICE

Hasičský ples

V sobotu 15. února 2025 pořádal Sbor dobrovolných hasičů Nučice v Hospodě u Kubelků Tradiční hasičský ples. K tanci i poslechu nám hrála kapela Laria.

Začátek plesu byl ve 20.30 hodin. Ve 21 hodin, kdy byl sál skoro zaplněný, jsme ples oficiálně zahájili přivítáním všech hostů a vyhlášením sóla pro nučické hasiče, jak jinak než na písničku „Co jste hasiči...“ V ceně vstupenky bylo pro každý stůl připraveno malé pohoštění v podobě jednohubek a jeden žeton do hry o hlavní ceny. Hra byla vyhlášena kolem půlnoci. Kdo chtěl pokračovat ve hře, mohl si zakoupit další hrací žetony a tím zvýšit šanci na výhru. Žetony se házely na vytyčené čáry a hrálo se o sedm cen: lahev vodky Finlandia, velká lahev sektu Bohemia, malý soudek piva Budvar, poukaz do drogerie Rossmann, poukaz do Penny Marketu, elektrická trouba a poukaz na pobyt pro dva v Kutné Hoře. I v klasické tombole, která byla velice bohatá, bylo připraveno 700 cen. Kdo přišel, určitě neprohloupil. Účast byla nad očekávání velká a ples se vydařil i díky všem lidem, kteří se bavili a celý večer tančili...

Děkujeme všem, kteří svým darem přispěli do tomboly a všem, kteří nás přišli na ples podpořit. A díky doporuče-

nému společenskému oděvu měl ples mnohem větší šmrnc. (Fotky č. 8, 9)

Pravá nučická zabijačka

V sobotu 1. března se u hasičské zbrojnice konala od brzkého rána, pod dohledem zkušených mistrů řeznických, Pravá nučická zabijačka. Namísto celého prasete se pořídily pouze vepřové půlky s droby a plece. Zpracování masa bez nutnosti porážky je méně náročné, čistší a nemůže se stát, že budete prase honit po dvoře nebo po vesnici. Z kotlů stoupal kouř a kolem hasičárny se linula vůně ovaru. Každý měl své přesně určené místo a úkol, na zahálku nebyl čas. Tu a tam se pánové zahřáli grogem, na stole byly nachystané koláče a koblihy – to kdyby někdo potřeboval zajistit chuť všech těch masných pochoutek, a že jich bylo! Jitrnice, jelita, škvarky, tlačěnka, zabijačková polévka, guláš, sádlo, řízky... Po celý den jste mohli sledovat výrobu těchto produktů. Největší zájem byl o jitrnice a jelita. I když jsme navýšili produkci všech produktů, ne na každého se dostalo. Moc nás to mrzí a věříme, že to příští rok určitě vyjde...

Byla to náročná práce, za kterou patří všem, kteří se podíleli na této akci, velké díky!

Touto cestou děkujeme našim kamarádům z Nučic, Prusic, Výžerek i Kostelce za půjčení kotlů a nádobí. Bez toho by to nešlo.

Děkujeme také našim sousedům za shovívavost a všem, kteří se přišli podívat, nakoupit a ochutnat naše produkty a doufáme, že vám vše chutnalo. (Fotky č. 10, 11)

Reakce na článek D. Kajaby z minulého čísla zpravodaje

Vážený pane Damiane Kajabo, musíme některé věci ve Vašem dopise uvést na pravou míru.

1. Hasičské desatero – tento, podle Vás „etický kodex“, je velice zajímavý, ale bohužel ve 21. století trochu nereálný. Jak jistě víte, JPO neboli Jednotka požární ochrany byla zastupitelstvem obce Nučice, která ji i zřizuje a vybavuje, zrušena. Důvody zrušení Vám určitě objasní na obecním úřadě.

Jednotka požární ochrany představuje základní složku požární ochrany v Česku. Ze zákona vyplývá, že každá obec v Česku musí mít zřízenou jednotku požární ochrany. Prvořadým posláním jednotek je chránit život, zdraví a majetek občanů před požáry a poskytovat účinnou pomoc při mimořádných událostech. Jednotky požární ochrany se dělí na profesionální jednotky hasičského záchranného sboru a jednotky sboru dobrovolných hasičů. Jejich organizace je zahrnuta ve vyhlášce č. 247/2001 Sb. o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany a zákoně č. 133/1985 Sb. o požární ochraně.

Sbor dobrovolných hasičů funguje v obci již 135 let a byl zřízený na základě zřizovací listiny. A dnes v naší obci funguje jako organizace, která pořádá společenské a kul-

turní akce. Bohužel nikdo z členů SDH nemůže vyjet k hašení požárů a pomoci při dopravních nehodách. Na to jsou vybaveni a proškoleni členové JPO a PJHZS.

V běžném životě je každý občan povinen poskytnout první pomoc, ale není povinnost poskytnout první pomoc absolutní – ze zákona jsme povinni poskytnout pomoc jen při přímém ohrožení života nemocného, nebo při vážné nemoci nebo úrazu. Jako řidiči účastníci se dopravní nehody jsme ovšem povinni poskytnout první pomoc vždy. Trestné je už samo neposkytnutí, bez ohledu na to, zda postižený (nebo účastník nehody) skutečně nějakou pomoc potřeboval. Poskytnutí první pomoci ovšem nesmí poskytovajícího ohrozit.

Mrzí nás, že z hasičů děláte žháře, kriminálníky a psychopaty. My jsme obyčejní lidé, kteří se rádi sejdou a pobaví, uspořádají akce pro obyvatele naší obce, jednou za rok se zúčastní hasičských závodů a to vše děláme ve svém volném čase. Rádi mezi sebe vezmeme i další spoluobčany, kteří by se k nám chtěli přidat. Nikoho určitě neodmítneme. A každému občanovi rádi pomůžeme, nejen jako členové SDH, ale i jako sousedé, spoluobčané. I s hledáním pejsků.

2. Akce 6. 12. 2024 – tato akce se konala v prostorách hasičské zbrojnice a byli tam přítomni i někteří členové SDH Nučice, ale jednalo se o soukromou akci. Pro Vaši zájmovost, byla to oslava narození dcery manželů Nevšimalových. A to je přece radost, když na svět přijde nový život. Tato akce byla předem řádně nahlášená na obecním úřadě, policii i výboru SDH, jakožto i ohňostroj na základě určených pravidel. A vše bylo schváleno. Rodina obešla i sousedy kolem hasičárny, aby je upozornila na zvýšený hluk a větší pohyb lidí. Nikdo z nich neměl námitky. Mluvili i s někým z Vašeho domu, ale moc se s nimi nechtěl bavit. Jestli jste to byl Vy nebo někdo jiný, nevíme.

Bohužel Vás neznáme. Snažili jsme Vás osobně kontaktovat, ale bezúspěšně. Občas zahlédneme někoho vyjít z Vašeho domu s pejskem. Tento člověk asi nezná pravidla slušného chování, když neumí ani pozdravit (což je, pane Kajabo, na vesnici normální, a také že muž zdraví ženu nebo staršího člověka jako první), nechá pejska čurat i na místech, kde si často hrají děti. A že by po něm sebral exkrement?! To opravdu není hezké.

Každý by se měl zamyslet nad svým chováním a pak kritizovat a osočovat ostatní.

SDH Nučice

MŠ KUŘÁTKA

Zprávičky od Kuřátek

Jako v loňském roce, i letos pokračujeme v projektu „Celé Česko čte dětem“, kdy s předškoláky jezdíme MHD 1x za měsíc do knihovny v Uhlířských Janovicích. Paní Renata

Bartáková nás vždy provede připraveným příběhem a my poté plníme úkoly. Vzhledem k nepřízni počasí, poslední návštěva proběhla formou exkurze. Podívali jsme se na fotbalové hřiště, byla nám umožněna prohlídka vozu rychlé záchranné služby a před odjezdem jsme ještě navštívili pejska Fidorku u Javůrků, kde jsme se také občerstvili.

V MŠ jsme za uplynulé období prožili spoustu veselých chvil, např. když nás navštívilo divadélko Kůzle, divadélko Lhotákových a v neposlední řadě jsme si užili i karnevalový rej plný her, soutěží, tance, odměn a občerstvení.

Nyní se již těšíme na blížící se jarní dny a s nimi například i na kurz plavání. (Fotky č. 12–15)

Hezké jaro Vám všem přeji Kuřátka

DOPIS OBČANA

Vážený občané,

ráda bych se vyjádřila a uvedla věci na pravou míru ohledně článku v minulém zpravodaji, a to k článku od pana Damiana Kajaby. Vyšel článek, kde bezdůvodně napadl Nučické hasiče. Napsal článek, kde je napadl tím, že jsme žháři, že bychom měli navštívit psychiatrii a podobně, všichni jste určitě tento článek četli. Tyto informace vůbec nebyly pravdivé. Akce, která se konala v hasičské zbrojnici 6. 12. 2024 neměla s Nučickými hasiči nic společného. Zbrojnice byla od hasičského sboru pronajata soukromě z důvodu soukromé akce. Ohňostroj byl řádně nahlášen u paní starostky na obecním úřadě, která na to dala písemný souhlas, že ohňostroj proběhne za určitých podmínek, které byly dodrženy. Ohňostroj proběhl před 20. hodinou, lidé okolo hasičárny to věděli a to i včetně pana Kajaby. Pán byl informován a odpověděl, že když to bude do 22 hodin, že mu to je jedno. Nikdo z lidí okolo hasičárny s tím neměl sebemenší problém. Mrzí mě a ne jen mě, ale i hasiče a účastníky této soukromé oslavy, že se tady očerňují hasiči, přitom k tomu není vůbec žádný důvod. Když už chci napsat článek a chci někoho takhle očerňovat, musím si k tomu zajistit správné informace.

Mrzí nás i přístup obecního úřadu, kdy nebyl nikdo ochotný zavolat, aby se hasiči k článku vyjádřili, když moc dobře věděli, že s tím hasiči nemají nic společného, když povolení o ohňostroji vydali včas dopředu a věděli, že je to soukromá akce. Na tento článek jsme mohli reagovat, už v tom článku, kde jsme byli jako hasiči žháři a měli navštívit psychiatrii. Plno lidí pochopilo od pana článku tak, že jsme někde ohňostrojem založili požár a že nikdo z hasičů nebyl schopen pánovi pomoci. Nic takového se nestalo, žádný požár nikde nebyl. Ohňostroj vyletěl do vzduchu, udělal pár hezkých obrázků na obloze a to bylo vše. Myslím, že hasiči dělají u nás na vesnici krásné akce. Vlastně díky hasičům Nučice žijou, proto si myslím, že místo toho

je tady očerňovat, by si spíš zasloužili velké poděkování všem, kteří se na akcích podílí.

Děkuji za pochopení občanům a zároveň se ještě jednou omlouvám Nučickým hasičům.

Radka Kubalíková

VYJÁDRĚNÍ OBECNÍHO ÚŘADU

My jako Obecní úřad jsme zprostředkovali informaci občanům, zpracovatelem zpravodaje. Ve zpravodaji se neobjevují žádné politické ani osobní názory obecního úřadu. Není naší povinností a ani není v našich silách informovat každého, o kom se píše ve zpravodaji, že se o něm bude psát. Vycházíme občanům vstříc v tom smyslu, že jim umožňujeme vyjádřit osobní názor tímto způsobem a zároveň má každý občan právo na reakci. Zveřejnění názoru občana není v žádném případě názorem obecního úřadu, jde pouze o reprodukci hlasu občana. Byli bychom rádi, kdyby zpravodaj nebyl využíván na vzájemné vyřizování účtů a poukazování na nedostatky v chování spoluobčanů, ale naopak jako zdroj doporučení, díky, blahopřání apod. Osobní neshody je lépe řešit osobně.

ZAJÍMAVOST

Dnešní zajímavost se dotkne nedalekého Kostelce a jedněch z jeho nejznámějších majitelů. Věnovat se budeme pokladu rodu Smiřických.

Rod Smiřických patřil mezi nejvýznamnější české šlechtické rody konce 16. a počátku 17. století. Jeho členové vlastnili rozsáhlá panství včetně Náchoda, Kumburku, Kostelce nad Černými lesy a mnoha dalších. Bohatství, kterým rod disponoval, bylo značné – kromě rozlehlých panství se mluvilo i o velkých zásobách zlata, drahých kamenů a cenných artefaktů.

Legenda praví, že před vypuknutím třicetileté války se členové rodu rozhodli svůj majetek ukrýt před nepřáteli. Poklad měl být pečlivě ukryt na neznámém místě, snad v podzemních chodbách některého ze zámků nebo v hlubokých lesích v okolí panství. Bohužel, v roce 1620 byla rodina Smiřických tragicky zasažena bělohorskými událostmi. Majetek jim byl zkonfiskován a rod postupně vymřel, aniž by se tajemství pokladu dostalo na veřejnost.

Po staletí se objevovaly různé domněnky o tom, kde by mohl být ukrytý. Hledači pokladů zkoumali sklepení zámků, prolézali jeskyně i tajné chodby, ale zatím bez úspěchu. Některé spekulace tvrdí, že poklad mohl být ukryt v náhodském podzemí, jiné zase ukazují na hrad Kumburk nebo Kostelec nad Černými lesy. Právě Kostelec nad Černými lesy byl významným sídlem rodu Smiřických a jeho historie sahá až do středověku. Zámek, který zde stojí, byl původně gotickou tvrzí a postupně byl přestavěn do renesanční podoby. Místní podzemní prostory a skle-

pení by mohly skrývat mnoho tajemství. Město samotné bylo v minulosti důležitým centrem obchodu a řemesel a svou polohou uprostřed hlubokých lesů nabízí mnoho míst, kde by mohl být legendární poklad ukryt.

Poklad rodu Smiřických je tak dodnes jedním z největších nevyřešených tajemství české historie. Možná je jen otázkou času, než se objeví nový důkaz nebo náhoda přivede někoho na stopu ztraceného bohatství. Kdo ví, třeba právě někde v naší krajině leží skrytý poklad, který čeká na svého objevitele!



Nučický ping pongáč 2025 – VÝSLEDKY

MUŽI


1. Michal Nanko
2. Roman Světnička
3. Milan Sandencký
4. Erik Závacký
5. – 8. Jaroslav Pečenka
5. – 8. František Kolařík
5. – 8. Jan Pavelka
5. – 8. Roman Vondra
9. – 16. Tomáš Kopecký
9. – 16. František Novák
9. – 16. Tomáš Sydor
9. – 16. Martin Pícha
9. – 16. Ondřej Pícha
9. – 16. Tomáš Kratochvíl
9. – 16. Tomáš Zikan
9. – 16. Martin Sirový
17. – 20. Jiří Perautka
17. – 20. Jakub Hanzlík
17. – 20. Ondřej Vacek
17. – 20. Pavel Pojezný

ŽENY

1. Aneta Cikánová
2. Jana Perautková
3. Jana Smejkalová
4. Marie Mařáková
5. – 6. Maruška Pečenková
5. – 6. Jana Hanzlíková
7. Radka Nevšímalová
8. Míša Jichová





 **Modré dveře**
TERAPEUTICKÉ CENTRUM

Zveme vás na odborný seminář na téma
**JAK ZVLÁDNOUT PŘIJÍMAČKY
NA STŘEDNÍ ŠKOLU?**

 **25. 3. 2025, 16.00 – 18.00** **450 Kč**

 **Tyrše a Fügnera 105/7, Říčany**

Seminář nabídne studentům osvědčené techniky pro řízení stresu, plánování času a posílení sebevědomí v náročném období před přijímacími zkouškami na střední školu. V rámci semináře se studenti seznámí s tím, jak se efektivně připravit, zvládat tlak na výkon a udržet si psychickou pohodu.

Zarezervujte si místo na semináři na adrese www.modredvere.cz

Nučický zpravodaj – trojměsíčník obce Nučice – ročník 27 / číslo 1
Vydáno dne 14. 3. 2025 nákladem 120 výtisků
Obecním úřadem v Nučicích, č. p. 2, 281 63 Kostelec n. Č. l.
IČ: 00235598, č. účtu: 314502847/0300 ČSOB
Evidováno MK ČR E-10635, info@obec-nucice.cz

ROZPIS FOTBALOVÝCH UTKÁNÍ

ROZPIS

JARO 2025 8. LIGA KOJÍN

23.3.2025	15:00	Nučice - Štítary	 
29.3.2025	15:30	Krakovany - Nučice	 
6.4.2025	16:30	Nučice - Zásmyky	 
12.4.2025	16:30	Ratboř - Nučice	 
20.4.2025	17:00	Nučice - Písaňany	 
27.4.2025	17:00	Nučice - Libodřice	 
4.5.2025	17:00	Radím - Nučice	 
11.5.2025	17:00	Nučice - Býchory	 
17.5.2025	17:00	Velký Osek - Nučice	 
25.5.2025	17:00	Nučice - Týnec n.L.	 
1.6.2025	17:00	Jestřabí Lhota - Nučice	 
8.6.2025	17:00	Nučice - Červeně Pečky	 
16.6.2025	17:00	Tuchoraz - Nučice	 